



# 英国剑桥 深度游学特训营



## 特训营主题

- ◆以国际沙龙的模式每周深入学习英语和雅思课程
- ◆课程针对大学生的语言水平设计，为有意向留学的学生做好铺垫
- ◆充分享受当地的娱乐休闲活动，开启一段别样的留学体验旅程
- ◆体验剑桥文化，融入英国人的日常生活与人际交往
- ◆享受英国寄宿家庭提供的温馨舒适的生活
- ◆在异国开展社会实践，为自身的学习积累与众不同的素材
- ◆实地考察世界知名学府，体验一流大学魅力，为留学做好全面准备



联系我们：

英国斯旺西大学北京代表处

电话：010-51605989、13810602331

QQ：2280763188

邮箱：swansea01@126.com

地址：北京市海淀区万柳中路29号北京大学万柳公寓5区706

# 营地

## ---剑桥圣·安德鲁斯学院

剑桥是世界上最优秀、最漂亮的大学城之一，是适合所有年龄段的人们求学的理想之地。剑桥圣·安德鲁斯学院（St. Andrews, Cambridge）是剑桥最早的独立学院，坐落于剑桥城的中心，距伦敦只有1个小时的车程。与各种大学和学院毗邻，具有非常安全、舒适的学习环境。环绕学校四周的是众多名胜文化古迹以及良好的设施，包括图书馆、书店、博物馆、影剧院、运动中心等。



## 给参加项目的学生一点建议

剑桥暑期特训营项目是针对在校大学生开展的英语文化体验项目，为期两周，内容包括英语课程学习、文化体验、参观考察等。为了使大家在短暂的两周内有所收获，下面给有兴趣参加项目的同学一点建议。



陕西师范大学老师 张凌云  
2013特训营带队老师

首先，要正确认识参加此项目的目的和意义。剑桥暑期特训营项目旨在通过语言学习和文化体验，通过和来自世界各地不同文化背景的老师、学生交流，通过感受剑桥名校的风采，一方面提高学生的英语能力，另一方面或更重要的方面是开阔学生的国际化视野、培养学生的国际化意识、提高跨文化交流能力、提高综合素质。

其次，要提前做好相应准备，使在剑桥的学习和生活从容、丰富、效率高、收获大。准备工作主要包括：1. 查阅相关资料，从历史、文化、教育等方面提前了解剑桥，了解伦敦，了解英国，了解跟此次项目有关的信息，这样深入其境时才能有更深的体会和更大的收获。2. 掌握一些基本技能，例如学会看城市地图、公交图、地铁图、列车时刻表、公交时刻表等。3. 合理规划好学习、文化体验、参观游览的时间，多交流，多体验，多感受，多思考。4. 准备好学习用品和生活用品，例如学习工具书、足够的衣物（英国气温变化较大，不时有雨，早晚温差较大，应备足衣物）雨具、药品等。5. 准备有中国特色的纪念品，赠送给国外的寄宿家庭和朋友们。

第三，要学会从跨文化的角度看问题。项目过程中会遇到各种不同于我们自身文化背景的人和事，要学会用比较的眼光，客观地认识和看待共性和差异。

第四，要积极主动地沟通和交流。包括课堂讨论，与老师的沟通，与住宿家庭的沟通，与来自不同文化背景的人沟通。要克服胆怯、树立信心，调整心态，锻炼能力。

第五，要学会独立自主地解决问题。不要事事依靠带队老师来解决，要有独立解决问题的意识和能力，把解决问题也看作是锻炼机会，能力是通过锻炼获得的。

第六，要注意礼仪礼节。如，要尊重他人，要守时，要学会有礼貌地、客气地提出要求和所需要的帮助，要尊重不同的宗教信仰和风俗习惯等。



@陕西师范大学 云丹丹

早上八点起床，悠闲的吃过早餐，坐公交到学校，在学校旁边的意大利咖啡馆take away一杯咖啡，开始一天的学习时光。中午和新朋友们围成一圈坐在草坪上简单的吃个午餐。下午结束课程，参加学校的活动，体验不同的英伦文化。我仿佛进入另一种生活，放松、自在，也能学到知识，阅历是在国内上学学不来的，一周的时间，我很快习惯并爱上这样的日子，享受这种时光。

2014特训营



@北京科技大学 杨亦晨

来到剑桥之前，我从来不知道生活可以如此悠闲。不管是撑着篙缓缓游荡在康河里，还是伴着小雨静静走在国王学院的大理石路上，都能感受到无比的轻松的愉快。寄宿家庭的主人超级热情，还有可爱的意大利室友，美味的饭菜，一切都完美。上课采用小班制，每个班都有各个国家的人，可以感受到不同的风土人情。老师耐心而友善，完全是和国内不一样的感觉。

2014特训营



@华东交通大学 蒋晓玮

在学校的学习生活是充实的，老师们都很乐于帮助国外学生，上课方式很轻松开放，对语言的提高以及思维方式的拓展很有帮助，他们会创造很多机会让来自各个国家的同学互相交流，课外也会组织划船，参观国王学院等集体活动。对我来说，此次英国之行不仅仅是拓宽眼界，更是一趟心灵的旅行，天很蓝，云很低，环境安逸，平常坐车购物都能感觉到英国也是个礼仪之邦，值得我们学习。

2014特训营



@井冈山大学 吴娅澜

英国夏令营让我领略到了不同的风土人情，结交到了不同国籍的外国友人。剑桥的建筑大部分是很古老的，很少会看到现代化的建筑；这里的人们懂得感恩善于表达，随处都可听到谢谢，连坐公交时，都会对司机说谢谢。学校的学习环境很好，每天学校都会帮我们安排好行程。外国的课堂与我们的有所不同，课堂很活跃。

2014特训营



@陕西师范大学 段至

寄宿家庭是和蔼的爷爷奶奶，温馨的独立小卧室，可口的饭菜，那一晚没有倒时差，一觉美美的睡到了天亮。剑桥的居民区是安静的，只有布谷鸟儿的叫声，雨后的天气伴着阳光显得格外明媚；喜欢上了上课因为老师永远不会让学生觉得boring，可以席地而坐可以畅所欲言永远不会受到束缚或是批评指责。这里的生活就像一块巨大的磁铁将你牢牢地吸住，割不了放不下。

2014特训营



@北京科技大学 邱邃宇

这次英国之行是我第一次去英国，给我留下了深刻的印象。口语的提升，英国的美景，寄宿家庭的关爱，同伴们之间的友谊，我们从出发时互相间的一无所知一步步发展到了如今的伙伴，即使8月4号从T3航站楼依依不舍地分别、大家各自回到自己的家，我们仍保持联系。这就是这次活动我的全部收获。

2013特训营



@北京科技大学 黄嘉欣

这次游学让我领略了剑桥文化的美，更让我坚定了出国留学的想法。因为这个世界太大了，有很多美好的人和事还没有领略到。我相信到国外留学不是为了给履历贴金，而是可以真实的体验到异种文化的美妙，和形形色色的人接触，学习先进的技术，成为更好的自己。

2013特训营



@北京科技大学 刘一鸣

为期两周的剑桥体验营，见到了很多也感受到了很多。首先是寄宿家庭，男女主人都非常好，为我做不同风格的大餐，他们都很友善，很乐于跟我交谈。其次是同行的中国同学，我从他们身上看到了，学到了一些东西。最后是学习，这是我第一次接触到全方位的外国教学，很有意思，提高很快，老师也都很有意思。

2013特训营



@中国石油大学 范傲杨

剑桥，是一个足以让人静静地记起所有美好回忆的地方。蓝天，白云，草地，还有我梦中的双层巴士穿梭在城间窄窄的街道中，阳光暖暖的照耀在脸上，这便是我在剑桥的每一天中回家的时刻。

2013特训营



@华南理工大学 陈舒

两周英国之行，一是学习雅思课程，二是感受当地文化。感受在此一言难尽。很久很久以前，我和很多人一样早已知道，有条河叫做康河，而在若干年之后，站在康河木舟之上，幡然发觉，有一种风，名字叫做英伦。

2013特训营



@江西师范大学 李姝

英国，这是我最远的一次旅行，也是第一次真正意义上的出国。“你不出去看看，就会以为这就是世界”，这是我现在回想起来感触颇深的一句话。14天，从开始时的漫长到结束时的短暂，从开始时的焦虑到结束时的不舍。短短两个星期，在剑桥，留下了一段值得温存的记忆。

2013特训营



@陕西师范大学 王若诗

剑桥之行，真是我人生无可比拟的经历，从最初的种种不适应，到习惯了那里的安静干净，return to normal life之后的深深怀念，昨日种种，恍然如梦。只有自己亲手触摸过那边的空气，亲自踏过那里的土地，才能真真切切地感受到那瑰丽绚烂的异域风情。那令人着迷的异国文化。睁开眼睛看世界的感觉，很好。

2013特训营



@北京科技大学 喻丝

总结在英国的两周，更深地体会了英国当地的风情文化，提高了自己的英语水平，结交到一群新朋友、收获了友谊，简而言之就是收获多多、欢乐多多！

2013特训营



@北京科技大学 周天尧

繁星璀璨，明月皎皎，初到康桥的那段车程，大约是我人生中最美好的片段。追寻了这么久的诗意，终于在此凝结于心，从每一点呼吸开始，每一个脚步开始，康桥，给予我真正大学的精神。

2013特训营



@陕西师范大学 刘钰钊

在剑桥这两周，可以用David最喜欢的汉语来形容——“缘分”，或是用个长句，看似偶然的注定。Jonh's college学生们的浅浅吟唱，不带有任何其他因素的说，我从未在国内被一段歌声震惊而停下脚步，我也不知道原来生活可以自由。

2012特训营



@北京科技大学 张醒

英国之行，既让我尝试到了留学生的生活节奏也让我观光了不少历史文化古迹。学习，娱乐，相互交融。这次夏令营，丰富了我的阅历，开拓了我的眼界，也让我结交到了很好的朋友。读万卷书，不如行万里路。有机会，争取多看看外面的世界，做一个快乐的行者。

2012特训营



@中国石油大学 吴业成

我被分到一个非常不错的寄宿家庭，还有一个来寄宿的巴西人，我很喜欢足球，和他聊卡卡，还聊了很多，他英语水平不高，我英语也不行，但我们依旧聊得很开心。回顾这短短两周的剑桥行，给我带来的收获不仅仅是英语能力的提高，更多的是一种人际交往的提高，这种潜移默化的提高才是对我帮助最大的地方。

2012特训营



@北京科技大学 李枫

2012年7月，我参加了“剑桥深度体验特训营”，班级采取小班教学，每班仅8人左右，老师能够面对面的与每名学员进行交流，这在其他地方时很难享受到的。班级中的学员来自世界各地，像我的班级中有来自中、日、意、法、伊等多国学员，住宿家庭十分友善只要你足够主动，你能得到很多与其进行口语锻炼的机会。

2012特训营



@陕西师范大学 杨迪

剑桥是个格外迷人的城市，所有建筑都散发着浓浓的历史气息，时常让我的思绪穿越回中世纪的场景之中。在这为期两周的体验营中，我学习到了英语知识，交到了来自不同国家的朋友，领略到了从未见过的风光，体验到了英国的风土人情，收获了成长的自己，不虚此行，英国之行将永远在我的记忆中闪烁光芒。

2012特训营



@北京科技大学 赵星月

这次短暂的游学经历，是一种享受，更是人生的体验；为期半个月左右在国外亲身体会风土人情。接受异域文化氛围熏陶的游学活动，让我增加了些许生活的磨练，提高了独立自主能力；让我的人生旅途上增添了一笔无形的财富，增长了阅历和见识。培养了自己全球化角度的思维习惯；也为我以后出国留学做好准备。

2012特训营



@陕西师范大学 崔碧霞

不到两周的时间，我和寄宿家庭的女主人Angela已经成为了很好的朋友。因为我们走的时候伦敦奥运会已经开始了，Angela去伦敦看奥运了，所以没有当面和她告别，因为很喜欢喝她给我泡的奶茶，就曾经问她在哪有卖的，在她去伦敦之前居然给我买一大盒茶，还有巧克力，很感动！

2012特训营



@南京师范大学孔骁

经过两周的学习，我和共同来学习的意大利同学、法国同学、俄国同学都结成了朋友！学到的知识也许是局限的，但朋友却是永远的。这一次夏令营让我收获了好多好多，知识，见识，阅历，美景，朋友.....剑桥夏令营，它没有辜负我对它的期望，构成我人生中值得铭记的一部分，让我难以忘怀。

2011特训营



@大连外国语学院 梁文婷

在去homestay家庭的路上，我静静的望向窗外，一路欣赏着剑桥别样的景致，一排排整齐的别墅，纯正欧式风格的古老建筑，无不给这座古老的城市添彩！.....这次的夏令营教会我最多的就是如何独立，如何与人交流，如何用英语，更有胆量的更好的表达自己，增长阅历，逐渐成长。

2011特训营



@陕西师范大学 张媛莉

在短期培训中体会了英式教育带给我们的轻松愉悦的学习氛围，使大家在妙趣横生、生动活泼、诙谐幽默的教学方式中受益匪浅，活学活用，提高了同学们的学习兴趣，从而增强了学习效果的性价比。

2011特训营



@北京科技大学 杨珺涵

游学结束的前一晚参加学校欢送会，和老师还有各个国家的朋友告别。那一刻心里的忐忑是无法用语言形容的。之后就到街上搞街拍，记录Cambridge最后的风光。这一夜我第一次失眠，在Cambridge，想到离开，心中是万分不舍，我喜欢那里，每一处都是那样吸引着我。我要回去，终归有一天，我要回到Cambridge！

2010特训营

## 行程安排

日期	上午	下午	晚上
Day 1	抵达后营地接待处接机，由学校的有关人员带领学生参观学校及周边环境，并告知学校的一些基本设施使用的注意事项等。简要介绍学习期间的安排、住宿情况等，充分体验剑桥作为大学城别样的氛围		送往温馨的寄宿家庭
Day 2	分班测试 英语课程	游览整个剑桥城市，漫步数学桥、叹息桥和康桥，探究剑桥诺贝尔获得者人才辈出的奥秘，穿过国王学院前面的大理石路，享受这座大学城散发出的浓浓文艺气息	自由活动
Day 3	英语课程	康河泛舟，划船体验，欣赏其独特的魅力风景，体会徐志摩诗中康河柔波的韵味	自由活动
Day 4	英语课程	参观剑桥大学圣约翰学院，该学院是剑桥大学中面积最大的，也是剑桥第二大学院。在以都铎式詹姆斯时期风格为主的学院建筑前合影留念别有一番趣味	Pub & Club之夜
Day 5	英语课程	体验英式下午茶、与老师同学们畅聊，分享身边的见闻趣事	自由活动
Day 6	游览温莎，参观世界上最大规模最古老的王室御所——温莎城堡，温莎城堡现仍被皇室使用，为皇族、贵族等颁发爵位和封号的重要场所之一。		寄宿家庭
Day 7	游览伦敦，穿越鸟语花香的圣詹姆斯公园，远观宏大华丽的白金汉宫，显赫肃穆的威斯敏斯特大教堂和独具一格的大笨钟，可以乘坐享有‘伦敦眼’美誉的摩天轮（自费）鸟瞰伦敦全景，纵览这座多元化的大都市，领略哺育出灿烂英格兰文明的泰晤士河风貌。随后自由参观其他知名景点，尽享英伦风情。		寄宿家庭
Day 8	游览伦敦，在大英博物馆里品鉴来自世界各地的文物珍品，将稀世珍宝尽收眼底。之后畅游英国最大的皇家公园——海德公园，在世界顶级奢华的百货店Harrods(哈罗德百货公司)享受一种高贵的购物体验，Harrods看起来不像是一般的商场，倒是极致的宫殿。		寄宿家庭
Day 9	英语课程	参观剑桥大学最大的博物馆Fitzwilliam博物馆，该馆收藏了在英国和世界范围内著名的艺术品	自由活动
Day 10	英语课程	参观剑桥大学国王学院，国王学院礼拜堂是最著名的建筑，它耸入云霄的尖塔和恢弘的哥特建筑风格已经成为整个剑桥市的标志和荣耀。学院内另一个富丽堂皇的地方即是以著名经济学家凯恩斯命名的“凯恩斯角”。	自由活动
Day 11	英语课程	自由活动	经典英式餐厅聚餐（自费）
Day 12	英语课程	体验英式下午茶、与老师同学们畅聊，分享每个人的心得感想	自由活动
Day 13	英语课程	参观游览或购物	欢送晚会，并颁发结业证书和成绩报告
Day 14	早餐后，整理行装。与寄宿家庭成员告别，前往机场，搭乘国际航班返回北京。安全抵达北京，回到温暖的家。		

提示：自由活动的时间可以去参观著名的剑桥大学美术馆，感受完美的视觉冲击；参观动物学博物馆，该馆收藏了达尔文从航海旅行中带回的各式各样的标本；参观剑桥大学植物园，欣赏19世纪的西半园和20世纪东半园不同风格的园林景观；体育运动；游览剑桥城；购物等。

以上行程仅供参考,以最终学校通知行程为准,本代表处对本行程保有最终解释权。

## 安全保障

1. 境外安全保险
2. 当地学校设有24小时紧急电话，随时处理突发事件
3. 每次学生外出活动时配备经验丰富的教师，担负照顾学生安全与景点介绍双重任务
4. 校医随时到位



### 团费（伦敦落地价）：24800元/人（不含机票和签证费）

注：

- ◆英国往返机票按实际价格收取
- ◆签证服务费人民币2800元（含签证中心收取的费用）

### 合作院校学生可以申请人民币3000元奖学金（需提供特训营期间的心得日记和活动照片）

#### 服务项目

英国机场接送  
活动安排手册，行前信息，当地介绍  
英语雅思精品培训课程  
入学水平测试  
优秀的英语老师，因材施教  
英语学习教材  
可以借用所有教科书及免费上网  
结课时颁发证书和评估报告  
每日二餐及住宿 Homestay 家庭  
欢迎和欢送晚会（12人以上团队）  
境外安全保险

#### 不含项目

签证费  
机票费  
到北京集合的交通费  
零花钱，约150英镑（部分自选景点门票、车费、午餐费等）  
出境个人资信担保金  
选择需要额外付费的景点或活动所引起的费用  
上述未列明的额外费用  
如遇国家政策调整，差额另付  
保险不含行程以外个人活动期间所导致的意外伤害

拟订出发日期：2015年7月19日

报名截止日期：2015年5月1日

#### 备注

保留在不减少景点的情况下调整行程顺序的权利；

如在飞机或者机场，用餐自理；

因不可抗力的客观原因和非我处原因（如天灾、战争、罢工等）或航空公司航班延误、取消、使领馆签证延误等情况，我处有权变更行程，一切超出费用（如在境外延期的签证费、住宿、餐食、交通等费用），均由团员自理；

学生需听从团队的安排，不得擅自行动。夏令营结束时按时随队回国，不得滞留，否则一切后果自负。



## Cambridge Summer School

由英国斯旺西大学北京代表处主办的剑桥特训营与国内多所知名高校北京科技大学、陕西师范大学、河北工业大学、中国地质大学、中国石油大学、南京师范大学、大连外国语大学、西安外国语大学、对外经济贸易大学、首都师范大学、南昌航空大学、北京第二外国语学院、华东交通大学、井冈山大学等开展合作。

特训营期间学生们与来自世界不同国家的朋友们一起上课，结识不同文化背景的友人，从而与他们建立友谊，成为一生的朋友。同时还能与住宿家庭的成员们结下深厚的情谊，建立长远的人际关系。通过特训营，可以丰富学生的学习和生活，拓宽学生们看世界的视角，培养自己的世界观和人生观，进而明确自己人生的选择，对自己的未来做出正确的决定。

